

更多大学毕业生打兼职或临时工 全职就业率下滑11.9%

去年毕业的大学生整体就业率虽略有提高，但受到冠病疫情显著冲击，全职就业率下滑11.9个百分点，打兼职或临时工的毕业生增加了两倍，每五人中就有一人。

《联合早报》报道，新加坡国立大学、南洋理工大学、新加坡管理大学和新跃社科大学昨天公布联合毕业生就业调查，约79%毕业生，即1万1800人参加去年11月展开的调查。

当中有93.6%在毕业后六个月内找到工作，包括兼职、自由业工作等，比率略高于前年

的90.7%。然而，打兼职或临时工的比率从前年的7%猛增至22.3%，当中参加“新心相连”毕业生实习计划的就占了16.9%。

大学的联合文告指出，11.3%毕业生是因找不到全职工而改做兼职或临时工，也远高于前年的2.4%。

资讯与数码科技、卫生科学和商科毕业生的全职就业率最高，分别是87.3%、83.3%和76%。资讯与数码科技毕业生的月薪中位数最高，达4760元，起薪的增幅也是所有科系毕

业生当中最高的。

人力部长杨莉明昨天走访在淡滨尼尚育民众俱乐部举行的一场劳动力发展局活动后，接受媒体访问时谈及上述就业调查。她说，“新心相连”毕业生实习计划推出后，反应令人鼓舞。鉴于就业市场仍不明朗，她鼓励毕业生好好把握这些实习机会。

政府已决定延长毕业生实习计划，目前还有2万5000多个空缺。杨莉明说：“这可能不是你理想的工作或薪金配套，但从建立履历和培养生活技能的角度来看，这些经验是非常宝贵的。”